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1. Resolver la ecuación:

−(p(x)u′(x))′ + q(x)u(x) = f(x) x ∈ [0, 1],

u(0) = u(1) = 0,

por el método de elementos finitos, utilizando elementos cuadráticos.

Utilizar una malla uniforme:

0 = x1 < x2 < x3 < . . . < xn+1 < xn+2 = 1,

con paso xi+1 − xi = h. Notamos ai al punto medio entre xi y xi+1:

ai =
xi + xi+1

2

Tener en cuenta que los elementos cuadráticos son de la forma:

φi(x) =




4
h2 (x− xi)(xi+1 − x) xi ≤ x ≤ xi+1

0 si no
i = 1, . . . , n+ 1

ψi(x) =




2
h2 (x− xi)(x− ai) xi ≤ x ≤ xi+1

2
h2 (x− ai+1)(x− xi+2) xi+1 ≤ x ≤ xi+2

0 si no

i = 1, . . . , n
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Y sus respectivas derivadas son:

φ′i(x) =




− 8
h2 (x− ai) xi ≤ x ≤ xi+1

0 si no
i = 1, . . . , n+ 1

1



ψ′
i(x) =




2
h2 (2x− ai − xi) xi ≤ x ≤ xi+1

2
h2 (2x− ai+1 − xi+2) xi+1 ≤ x ≤ xi+2

0 si no

i = 1, . . . , n
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